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Δευτέρα, 9  Ιανουαρίου 2023  

 

Προς:  

τον Διοικητή Υ.Π.Α.  κ.  Γεώργιο Δριτσάκο,  (governor@hasp.gov.gr) 
 
την Διεύθυνση Αερολιμένων (Δ3) ,  υπόψη κ.  Ζωής Δρογώση  (d3@hcaa.gr)  
 
την Διεύθυνση Τεχν ικών Υπηρεσιών (ΔΤΥ) , υπόψη κ.  Δέσποινας Τσούκα 
(dty@hcaa.gr)  
 
Κοιν .  :  Αερολιμενάρχη ΚΑΚΘΩ κ.  Αντώνιο Παπαδόπουλο (kakth@hcaa.gr)  

Θέμα : Ερώτηση σχετικά με την μελέτη κατασκευής Κρατικού Αερολιμένα Κυθήρων και  
Ενημέρωση για την πυρασφάλεια του Αερολιμένα.   
 

Αξιότιμε κύριε Διοικητά,  
 

Επικοινωνώ μαζί σας για να με ενημερώσετε σχετικά με ζητήματα που αφορούν τον Κρατικό 
Αερολιμένα Κυθήρων «Αλέξανδρος Αριστ. Ωνάσης». 
 

1. Μελέτη κατασκευής επέκτασης διαδρόμου Αερολιμένα Κυθήρων :   

Για το σύνολο της κοινωνίας των Κυθήρων, το αεροδρόμιο αποτελεί ένα έργο ζωτικής σημασίας. 
Η καλή του λειτουργία συμβάλει πολλαπλώς στην ανάπτυξη, την επικοινωνία και την κοινωνική 
προστασία. Το έργο της επέκτασης του διαδρόμου προσγείωσης έχει αναδειχθεί σε κομβικό σημείο 
για την ομαλή λειτουργία του αεροδρομίου και την περαιτέρω ανάπτυξη των νησιών μας. 

Πριν 2 χρόνια, σε ερώτημά μας προς την Αντιπεριφερειάρχη νήσων Αττικής κ. Μπόγρη, λάβαμε 
την απάντηση ότι εκκρεμεί η έγκριση ανανέωσης των περιβαλλοντικών όρων για την υφιστάμενη 
υποδομή. Επίσης μας αναφέρθηκε ότι μετά από έρευνα των Τεχνικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας είχε 
διαπιστωθεί μεγάλη καθυστέρηση από τις αρμόδιες περιβαλλοντικές υπηρεσίες του ΥΠΟΜΕΔΙ και 
του ΥΠΕΝ.  

Τι ενημέρωση έχετε να μας δώσετε σχετικά, σύμφωνα με τις αρμοδιότητές σας, δεδομένου ότι 
στην κοινή γνώμη διαμορφώνεται η άποψη ότι οι υπηρεσίες του ΥΠΟΜΕΔΙ και κατ’ επέκταση της 
Υ.ΠΑ. καθυστερούν αυτό το τόσο σημαντικό έργο; Ποιος εν τέλει ευθύνεται για την καθυστέρηση 
υλοποίησης του συγκεκριμένου έργου;  

2. Πυρασφάλεια Αερολιμένα 

Γνωρίζετε ότι η κοινωνία του νησιού είναι μικρή και οι φήμες καλοπροαίρετες ή μη κυκλοφορούν 
ταχύτατα.  Πρόσφατα λάβαμε γνώση ότι ένας εκ των δύο οδηγών – πυροσβεστών της υπηρεσίας 
πυρασφάλειας του αεροδρομίου αποχώρησε λόγω συνταξιοδότησης. Επίσης γνωρίζουμε ότι στον 
αερολιμένα υπάρχουν δύο οχήματα πυρασφάλειας. Συγχρόνως σημειώνεται διάχυτη ανησυχία 
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στους ταξιδιώτες και κάτοικους του νησιού, ότι λόγω της υποστελέχωσης, η πυρασφάλεια και 
γενικότερα η ασφάλεια του επιβατικού κοινού του αεροδρομίου αμφισβητούνται. 

  

Τι απαντάτε σχετικά με το ζήτημα ; Εφόσον ισχύει η πληροφόρηση που έχουμε, υπάρχει 
πρόβλεψη από την υπηρεσία για αναπλήρωση του κενού στην υπηρεσία πυρασφαλείας;  

Με βάσει τα παραπάνω και με δεδομένη την τεράστια ανησυχία των κατοίκων και των 
αναγνωστών μας, αναμένουμε τις απαντήσεις σας, ώστε να τους ενημερώσουμε έγκαιρα μέσω του 
ηλεκτρονικού μας μέσου ενημέρωσης, ώστε να αποκατασταθεί το κλίμα εμπιστοσύνης στις 
ασφαλείς αεροπορικές μετακινήσεις, που αναμφισβήτητα είναι η πρώτη επιλογή των Κυθηρίων.   

 

Με τιμή,  

Ιππόλυτος Πρέκκας 

 
 
Ιδιοκτήτης – Εκδότης  
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